Privacy Policy

1. Introduction

Welcome to Yalla Global Connect. Your privacy is important to us. This Privacy Policy explains how we collect, use, disclose, and safeguard your information when you visit our website, yallagc.com. Please read this policy carefully. By accessing or using our site, you agree to the terms of this Privacy Policy.

2. Information We Collect

We may collect information about you in a variety of ways, including:

- **Personal Data:** Name, email address, phone number, and other information you provide when you register, subscribe, or contact us.
- **Usage Data:** Information about your interactions with our website, such as IP address, browser type, pages visited, and time spent on pages.
- Cookies and Tracking Technologies: We use cookies, web beacons, and similar technologies to collect information about your activities on our site.

3. How We Use Your Information

We use the information we collect to:

- Provide, operate, and maintain our website.
- Improve, personalize, and expand our website.
- Understand and analyze how you use our website.
- Communicate with you including for customer service, updates, and marketing purposes.
- Prevent fraud and ensure the security of our website.

4. Sharing Your Information

We do not sell, trade, or otherwise transfer your personal information to outside parties except in the following circumstances:

- **Service Providers:** We may share information with third-party vendors who perform services on our behalf, such as analytics or marketing.
- **Legal Compliance:** We may disclose information if required by law, such as in response to a subpoena or court order.
- **Business Transfers:** If we merge, sell, or reorganize our business, your information may be transferred as part of that business change.

5. Security of Your Information

We take reasonable steps to protect your personal information from unauthorized access, use, or disclosure. However, please note that no method of transmission over the Internet or electronic storage is 100% secure.

6. Your Rights

Depending on your location, you may have the right to access, correct, or delete your personal information, or object to or restrict our use of your data. To exercise these rights, please contact us at info@vallagc.com.

7. Third-Party Websites

Our website may contain links to third-party websites. We are not responsible for the privacy practices or content of those sites. Please review the privacy policies of any third-party sites you visit.

8. Changes to This Privacy Policy

We may update this Privacy Policy from time to time. We will notify you of any changes by posting the new Privacy Policy on this page and updating it on September 10, 2024. You are encouraged to review this Privacy Policy periodically.

9. Contact Us

If you have any questions about this Privacy Policy, please contact us at:

Yalla Global Connect

info@yallagc.com 321-689-9721